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Zápis ze zasedání Zastupitelstva Obce Horní Brusnice  

Datum konání: 13.05.2026 od 17:00 hod. 
 

 Přítomni:   

 

 

 

 

 

Omluveni: 

               

Program:         Zahájení zasedání zastupitelstva 

                          Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu:  

                       Zapisovatel:  Petra Vondroušová 
                       Ověřovatelé: Lukáš Plch 

                                                           Jiří Šimko 

       

 

Schválení změny programu zasedání zastupitelstva 13.05.2026  

Starosta sdělil zastupitelům a hostům, že dojde ke změně programu zastupitelstva a sice doplnění o body č.8.-

12.  Zastupitelstvo změnu programu následně odsouhlasilo.   

Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

 

 

1. Stavba ČOV a umístění potrubí na p. p. č. 337/5, 337/6 

Starosta obce předložil zastupitelstvu dodanou žádost pana Lukáše Sychry na umístění domácí ČOV u č.p. 

154. Kanalizace bude odvádět přečištěné odpadní vody ze septiku a filtru do Brusnického potoka. Souhlas je 

vyžadován pro účel stavebního řízení. Starosta předložil zastupitelstvu i došlou katastrální situaci umístění 

ČOV. Zastupitelé dodanou žádost prodiskutovali a následně odsouhlasili umístění potrubí na p. p. č 337/5 a 

337/6. 

                    Hlasování: pro 7/proti 0/zdrželi se 1 

 

 

 

2. Nabídka pozemkové parcely č. 336/2 – pozemek Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových 

Starosta seznámil zastupitele s došlou nabídkou od Úřadu pro zastupování státu na odkup p. p. č. 336/2 v k. 

ú. Horní Brusnice. Spolu s nabídkou přeložil i situační snímek. Zastupitelé diskutovali potřebu a účelnost 

odkoupení toho nabídnutého pozemku. Vzhledem k lokaci p. p. č. 336/2 starosta navrhnul odkoupení i jeho 

další části z důvodu umístění vodovodního řadu na pozemku č.  361/1 kde je i prostor pro otáčení se a 

průjezdnost vozidel. V tomto případě je potřeba hájit veřejný zájem. Je to důležité z důvodu propojení tělesa 

komunikace. Zastupitelé se shodli, že je ve veřejném zájmu, aby obec tyto pozemkové parcely odkoupila a 

pověřují starostu dalším jednáním s Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových.  

 

Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

 

3. Doplnění žádosti – el. přípojka pergola pošta 

Starosta opětovně předložil zastupitelstvu doplněnou žádost o zavedení elektrické přípojky do venkovního 

posezení u č.p. 214. Tato el.  přípojka má být dle předchozí domluvy realizována z finančních prostředků 

některých nájemníků dle jejich vzájemné dohody. Na minulých zastupitelstvech bylo projednáváno, že žádost 

a souhlasy s financováním zřízení přípojky a budoucích úhrad za odběr energie jsou nejednoznačné a neúplné. 

Zastupitelstvo si vyžádalo od nájemníků písemné doplnění žádosti, ve které budou přesně specifikovány 

podmínky, souhlasy nájemníků s přípojkou a financování přípojky a tohoto odběrného místa. Tato podmínka 

byla splněna. Ze strany nájemníků došlo k dodání dohody o financování energie a užívání pergoly. Přípojka 

bude tedy oficiální, za přesně daných písemných podmínek specifikovaných v této doplněné žádosti. Starosta 
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tuto doplněnou žádost předložil zastupitelstvu.  Zastupitelé tuto žádost prošli, prodiskutovali a následně 

schválili, čímž povolují nájemníkům č. p. 241 elektrickou přípojku za podmínek stanovených v dodané 

dokumentaci. Zastupitelé pověřují starostu administrací žádosti a jednáním s ČEZ distribuce.  

    

Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se  

 

4. Žádost dotace na činnost Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska  

Starosta předložil zastupitelstvu žádost Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska na příspěvek na činnost. Obec 

Horní Brusnice přispívá na činnost trutnovské kanceláře sdružení již dlouhodobě. Zastupitelé žádost 

prodiskutovali a následně schválili příspěvek ve výši 3000,- Kč. Zastupitelstvo pověřuje starostu administrací 

žádosti a podpisem smlouvy.  

      Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 

  

5. Schválení odpisu dotace  – Splašková kanalizace 

Starosta předložil zastupitelstvu návrh na odpis nerealizovaná investice z let minulých, která již nebude 

v budoucnu realizována. Jedná se o odpis investice na projekt ,,Splašková kanalizace Horní Brusnice“ ve výši 

455 000, Kč a dotaci na tento projekt ve výši 300 000 Kč. Dotace nebyla zařazena v majetku obce Horní 

Brusnice a  nedocházelo ani k jejímu rozpouštění. Dojde k jejímu účetnímu odpisu. Tento projekt nebude 

realizován, tudíž je potřeba zlikvidovat i spolu s ním spojenou dotaci.  Starosta vybídnul tedy zastupitele k 

schválení odpisu této investice ve výši 455 000,- Kč a dotace ve výši 300 000,- Kč z účetnictví. Zastupitelé 

souhlasí s odpisem této zmařené investice a dotace. Tento projekt se nebude realizovat z důvodu nadměrné 

výše investičního záměru (cca. 61.000 000 korun),  na který obec nespadá do kritérií možnosti čerpání dotace 

na realizaci.  

 

Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se  

 

6. Schválení Závěrečné Zprávy o výsledku hospodaření obce Horní Brusnice za rok 2025 

Účetní obce seznámila zastupitelstvo se Zprávou o kontrole výsledku hospodaření obce Horní Brusnice za rok 

2025. Zpráva byla vyvěšena na úřední desce a elektronické desce obce od 24.04.2026 do 13.05.2026. 

Zastupitelstvo po projednání schválilo tuto zprávu „bez výhrad a připomínek.“     

 

Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se  

 

 

7. Schválení závěrečného účtu obce Horní Brusnice za rok 2025 

Zastupitelé schválili Závěrečný účet obce Horní Brusnice k 31.12.2025 „bez výhrad a připomínek.“ Návrh 

Závěrečného účtu byl vyvěšen na úřední desce a elektronicky v době od 24.4.2026 do 13.5.2026. 

 

                        Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se  

 

8. Schválení účetní závěrky obce Horní Brusnice za rok 2025 

Účetní seznámila zastupitelstvo s účetní závěrkou obce Horní Brusnice a předložila zastupitelům finanční 

výkazy v rozsahu: Rozvaha, Výkaz zisku a ztráty, Příloha a Fin 2-12M. Všechny tyto výkazy byly zveřejněny 

na úřední desce a elektronicky v době od 29.1.2026 do 13.5.2026 s tím, že jsou k nahlédnutí na Obecním úřadě 

Horní Brusnice. Zastupitelé schválili účetní závěrku Obce Horní Brusnice k 31.12.2025 „bez výhrad a 

připomínek.“  Současně byl schválen převod výsledku hospodaření za rok 2025 ve výši 5 367 871,90 Kč z účtu 

431 na účet 432.    

Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 

  

9. Schválení účetní závěrky PO MŠ Horní Brusnice k 31.12.2025 

Účetní seznámila zastupitele s účetní závěrkou příspěvkové organizace Mateřská škola Horní Brusnice 

k 31.12.2025 v rozsahu: Rozvaha, Výkaz zisku a ztráty, Příloha. Všechny tyto výkazy byly zveřejněny na 

úřední desce a elektronicky na webu obce od 19.1.2026 do 13.5.2025. Zastupitelstvo schválilo účetní závěrku 
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PO Mateřská škola Horní Brusnice „bez výhrad a připomínek.“  Současně byl schválen převod hospodaření 

za rok 2025 ve výši 64 696,99 z účtu 431 na účet 432.   

 

Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se  

 

10. Stanovisko k záměru stavby RD na pozemku č. 114  

Starosta předložil ke  schválení žádost  o vydání stanoviska k projektové  dokumentaci  na  stavební  akci  

„Rodinný dům na p. p. č 114 k. ú. Horní Brusnice.“ Zastupitelé si prohlédli předloženou projektovou 

dokumentaci a vzhledem k faktu, že rozsahem stavebního záměru nejsou dotčeny obecní pozemky, ani 

inženýrské sítě ve správě obce, zastupitelé odsouhlasili umístěním stavby na p. p. č 114.  

Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

 

 

11. Schválení umístění stavby kabelového vedení – p. p. č 2174/2, a 2181/1 

Starosta předložil zastupitelům návrh Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o 

umístění stavby č. IV- 12-2030642/SOBS VB/2 TU-H.BRUSNICE, PČ 400/1,2, SV, KNN 2XSS100 s ČEZ 

Distribuce, a.s., zastoupené firmou CITRON GROUP ELEKTRO, s.r.o. jako Budoucí oprávněné a Obcí Horní 

Brusnice jako Budoucí povinné. Věcným břemenem nebude dotčena komunikace. Vzhledem k probíhajícím 

pracem na těchto parcelách by bylo dobré počkat, až budou práce ukončeny. Důležité je provést terénní úpravy 

a srovnat nerovnosti – „hrb.“ 

Za mostem za továrnou, chtějí zachovat současnou mlatovou cestu. Zde není požadován asfalt. K tomu se váže 

návrh VB. Smluvní strany se dohodly, že za omezení vlastnického práva bude Budoucí povinné vyplacena 

jednorázová náhrada ve výši 2000,- Kč bez DPH. Zastupitelstvo prodiskutovalo zřízení tohoto věcného 

břemene a souhlasí s umístěním kabelového vedení na výše uvedené parcely. Zastupitelstvo pověřuje starostu 

podpisem této smlouvy o smlouvě budoucí.  

Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

 

 

12. Žádost o odkoupení pozemku ve vlastnictví obce - p. p. č. 64/2  

Starosta předložil zastupitelstvu žádost pana Jana Tošovského na odkoupení p. p. č. 64/2, která sousedí s jeho 

p. p. č 63. Spolu s žádostí byl předložen i katastrálním snímkem situace. Starosta konstatoval, že zde bude 

potřeba pravděpodobně zohlednit ochranné pásmo komunikace a přístupy na pozemky ostatních vlastníků. 

Bude zde muset dojít k dělení pozemku. Mělo by být i geodetické zaměření. Starosta připraví nástřelovou 

pracovní situaci dělení se zaměřením, Dále bude od silnice odměřeno ochranné pásmo silnice, vyvěsí se záměr 

a pokud se nepřihlásí jiný zájemce, bude možno pozemek prodat. Vlastníci okolního pozemku se také ozvali, 

že mají se svými pozemky záměr. Po krátké diskusi bylo rozhodnuto, že proběhne místní šetření na místě 

samotném z důvodu zpřehlednění situace. 

Komise: Vojtíšek, Šimko, Štefek 

 

 

 

Diskuse: 

 

Sobota 20.6.2026 – svoz nebezpečného a objemného odpadu – svoz bude probíhat v době, kdy již bude 

započata realizace akce „Manipulační plocha na p. p. č 88/1 k. ú. Horní Brusnice.“ Z tohoto důvodu bude 

ponecháno jako hlavní stanoviště u KD. Pro objemný odpad bude pak určen kontejner pod ochodem. 
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Usnesení k zasedání ze dne 13.05.2026: 

 

a) Usnesení k bodu č. 1. – Stavba ČOV a umístění potrubí na p. p. č. 337/5, 337/6 
Zastupitelé schvalují došlou žádost pan Lukáše Sychry, souhlasí se záměrem ČOV a umístěním potrubí 

na p. p. č 337/5 a 337/6 v majetku obce. 

             Hlasování: pro 7/proti 0/zdržel 1    

 

b) Usnesení k bodu č. 2. –   Nabídka pozemkové parcely č. 336/2 – pozemek Úřadu pro zastupování 

státu ve věcech majetkových 

Zastupitelé schvalují odkoupení nabízené p. p. č. 336/2 v k. ú. Horní Brusnice a vyvolání jednání o 

odkoupení další části p. p. č 336/2 z důvodu umístění vodovodního řadu na pozemku č.  361/1, kde je 

i prostor pro otáčení se a průjezdnost vozidel. Zastupitelé pověřují starostu dalším jednáním s Úřadem 

pro zastupování státu ve věcech majetkových ohledně odkoupení výše uvedených parcel. 

 

               Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0  

 

c) Usnesení k bodu č. 3 - Doplnění žádosti – el. přípojka pergola pošta 

Zastupitelé vyhovují žádosti na zřízení el. přípojky k posezení u č.p. 241, čímž povolují nájemníkům 

č. p. 241 zřízení elektrické přípojky za podmínek stanovených v dodané dokumentaci. Zastupitelé 

pověřují starostu administrací žádosti a jednáním s ČEZ distribuce.  

 

         Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

 

 

d) Usnesení k bodu č. 4 - Žádost dotace na činnost Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska 

Zastupitelstvo vyhovuje žádosti o příspěvek na činnost Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska 

příspěvkem z rozpočtu obce ve výši 3000,- Kč. Zastupitelstvo pověřuje starostu administrací žádosti a 

podpisem smlouvy.  

          Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 
        

 

e) Usnesení k bodu č. 5. – Schválení odpisu dotace – Splašková kanalizace 

Zastupitelé souhlasí s odpisem nerealizované investice na projekt „Splašková kanalizace Horní 

Brusnice“ ve výši 455 000,- Kč a dotaci na tento projekt ve výši 300 000,- Kč. Tento projekt se nebude 

realizovat z důvodu nadměrné výše investičního záměru (cca. 61.000 000 korun), na který obec 

nespadá do kritérií možnosti čerpání dotace na realizaci.  

.                    Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

 

f) Usnesení k bodu č. 6. – Schválení Závěrečné Zprávy o výsledku hospodaření obce Horní Brusnice 

za rok 2025 

Zastupitelstvo schvaluje Zprávu o kontrole výsledku hospodaření obce Horní Brusnice za rok 2025. 

Zpráva byla vyvěšena na úřední desce a elektronické desce obce od 24.04.2026 do 13.05.2026. 

Zastupitelstvo po projednání schválilo tuto zprávu „bez výhrad a připomínek.“     

 

          Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

.              

g) Usnesení k bodu č. 7. –     Schválení závěrečného účtu obce Horní Brusnice 

Zastupitelé schválili Závěrečný účet obce Horní Brusnice k 31.12.2025 „bez výhrad a připomínek.“ 

Návrh Závěrečného účtu byl vyvěšen na úřední desce a elektronicky v době od 24.4.2026 do 13.5.2026. 

 

 

.                    Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 
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i) Usnesení k bodu č. 8. – Schválení účetní závěrky obce Horní Brusnice za rok 2025 

Účetní seznámila zastupitelstvo s účetní závěrkou obce Horní Brusnice a předložila zastupitelům 

finanční výkazy v rozsahu: Rozvaha, Výkaz zisku a ztráty, Příloha a Fin 2-12M. Všechny tyto výkazy 

byly zveřejněny na úřední desce a elektronicky v době od 29.1.2026 do 13.5.2026 s tím, že jsou 

k nahlédnutí na Obecním úřadě Horní Brusnice. Zastupitelé schválili účetní závěrku Obce Horní 

Brusnice k 31.12.2025 „bez výhrad a připomínek.“  Současně byl schválen převod výsledku 

hospodaření za rok 2025 ve výši 5 367 871,90 Kč z účtu 431 na účet 432.    

 

                                                                                                           Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

 

j) Usnesení k bodu č. 9. – Schválení účetní závěrky PO MŠ Horní Brusnice k 31.12.2025 

Účetní seznámila zastupitele s účetní závěrkou příspěvkové organizace Mateřská škola Horní Brusnice 

k 31.12.2025 v rozsahu: Rozvaha, Výkaz zisku a ztráty, Příloha. Všechny tyto výkazy byly zveřejněny 

na úřední desce a elektronicky na webu obce od 19.1.2026 do 13.5.2025. Zastupitelstvo schválilo 

účetní závěrku PO Mateřská škola Horní Brusnice „bez výhrad a připomínek.“  Současně byl schválen 

převod hospodaření za rok 2025 ve výši 64 696,99 z účtu 431 na účet 432.   

 

Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

 

k) Usnesení k bodu č. 10 - Stanovisko k záměru stavby RD na p. p. č. 114  

Zastupitelé schvalují předloženou projektovou dokumentaci na stavební akci: „Rodinný dům na p. p.  

114 k. ú. Horní Brusnice“ a souhlasí s umístěním stavby na p. p. č 114 v k. ú. Horní Brusnice.  

 

Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

 

l) Usnesení k bodu č. 11 – Schválení umístění stavby kabelového vedení – p. p. č 2174/2, a 2181/1 

Zastupitelstvo schvaluje návrh Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o 

umístění stavby č. IV- 12-2030642/SOBS VB/2 TU-H.BRUSNICE, PČ 400/1,2, SV, KNN 2XSS100 

s ČEZ Distribuce, a.s., zastoupené firmou CITRON GROUP ELEKTRO, s.r.o. jako Budoucí 

oprávněné a Obcí Horní Brusnice jako Budoucí povinné na p. p .č. 2174/2 a 2181/1. Zastupitelstvo 

souhlasí se zřízením věcného břemene a s umístěním kabelového vedení na výše uvedené parcely. 

Zastupitelstvo pověřuje starostu podpisem této smlouvy o smlouvě budoucí.  

 

Hlasování: pro 8/proti 0/zdrželi se 0 

 

 

 

Starosta ukončil zasedání v 18.20 hod.                                                            Zapsala: Petra Vondroušová 

 

 

 

 

Ověřovatelé zápisu:   ……………………….                                             …………………….. 

                                      Lukáš Plch                                                                      Jiří Šimko 

 

 

 

           

 ......................................                                                                                                 ….………………… 

        Vlastimil Rejl                                                                                                              Jiří Vojtíšek 

         Místostarosta                                 Starosta             


